
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 14:45, no Câmara Municipal, do município, BAYEUX, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Caetano de Araújo representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

BENEDITA TAVARES DE OLIVEIRA - UBYES - ~União de Bairros de Baueyx
EDMILSON PEREIRA DE OLIVEIRA - ACEMPB
FRANCISCO ARCANJO MORORÓ - PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX
FRANCISCO DE ASSIS BARBOSA LINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYUEX
GENEIDE ALVES DE SANTA - ASS. COM. DSO M. m. ANDREAZZA
JOSÉ JOÃO DO NASCIMENTO - CÂMARA MUNICIPAL
MARIA MADALENA DE ARAÚJO LIMA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BAYEUX e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Os ACMs e ACSs se apresentaram  aos membros da CMGE.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Os membros da comissão indagaram sobre a possibilidade, de no momento da pré-coleta, as casas situadas nos fundos poderiam deixar de ser contadas,
por isso a preocupação em identificar as inúmeras casas que ficam na parte traseira de outras. O Técnico do IBGE explicou a todos os presentes que os
ACMs e ACSs iriam receber treinamento para uma correta cobertura no setor censitário. Ele ainda esclarece que além da pré-coleta realizada pelos
supervisores, os recenseadores também irão fazer o mesmo percurso e investigar mais a fundo essa questão, porque o trabalho do recenseador será uma
coleta mais minuciosa, pois ele irá aplicar questionários casa por casa.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicamos que a BT é formada por um conjunto de mapas e cadastros de todos os municípios com suas áreas urbana e rural.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Pois não houve alterações no mapa. O Técnico do IBGE apenas mostrou o mapa aos membros apontando a área urbana em que será realizada a pré-coleta
pelos supervisores no município de Bayeux. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes em vias públicas, internet, comunicação oral, rádio...

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Técnico do IBGE agradeceu o apoio dado a CMGE e pede que continuem com essa parceria nesse trabalho que é de imensa importância para o 
município. O Técnico ainda informa o endereço do posto de coleta onde a nova equipe recém contratada trabalhará para a realização do Censo Demográfico
2010. Serão dois postos em Bayeux, pois está dividido em Centro(no 1º andar do prédio do INSS) e Imaculada.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os ACSs irão, após o treinamento, fazer a pré-coleta visitando todos os setores do município com um computador de mão (PDA).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Célia Domiciano deseja participar da CMGE e se dispôs a dar apoio sobre a divulgação do concurso para Recenseador e o que mais a equipe do Censo
2010 possa precisar como: transporte para locais de difícil acesso ou outro tipo de ajuda.
Tivemos também uma apresentação oral da CMGE comprometendo-se a auxiliar no que for preciso para a realização de um bom trabalho no Censo 2010. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Edmilson Brito da Silva - Presidente da Ass. Com. dos Amigos LT M. Andreazza
Evilson Carlos de Oliveira Braz - Procurador Geral - Prefeitura Municipal de Bayeux
Felipe Bezerra Alexandre - Assessor da Secretaria de Saúde

Participantes do IBGE: 
Marcos Caetano de Araújo - Presidente da reunião - e a equipe do Censo 2010.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


